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Relatório da 66ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 
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  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 04/12/2023
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Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho
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Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei do Executivo 010/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DO CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. "
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 9
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio
Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet
Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 223/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE NO
POVAODO PODE SER, NESTE MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Votos à favor: 9
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio
Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet
Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 226/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DA ESCOLA BENEDITO LEITE, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 227/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA QUE SEJA FEITA REFORMA COMPLETA DO ESTÁDIO SEREJÃO, BEM COMO A COBERTURA
DO MESMO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
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Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 228/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ARENA DE AREIA PARA PRÁTICA ESPORTIVA DE VOLEI E FUTVÔLEI
NESTE MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 229/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA TRAVESSA DA FAIXA, NESTE
MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 230/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL VERSANDO SOBRE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE BAIRROS
DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:
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    Indicação 231/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DA RUA 07 DE SETEMBRO, BAIRRO VILA NOVA,
ROSÁRIO - MA"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 232/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DA RUA 07 DE SETEMBRO, BAIRRO VILA NOVA,
ROSÁRIO - MA"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 035/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SEJA FORM. EXP. AO EXMO PREFEITO, EM CONJ. C/ O EXMO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEINC,
CÓPIA PROJ. DO EMPREEND. DO POLO INDUSTRIAL EM ROSÁRIO E OUTROS DOCS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 036/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFORMAÇÕES PERTINENTES A REFORMA DA ESCOLA DE SANTA LUZIA (PRAZO DE
CONCLUSÃO DA ALUDIDA OBRA)"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 1
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
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Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( Contra ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 056/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DO PORTAL DA CIDADE DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA, E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 022 2023 PEDROSA ASFANTAMENTO EURICO MACEDO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 023 2023 PEDROSA REVITALIZAÇÃO DA OFICINA DO CARMO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 024 2023 PEDROSA CICLOVIA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 025 2023 PEDROSA FILHO ESCOLA BRILHO DO SOL"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 026 2023 PEDROSA FILHO PRAÇA DA JUVENTUDE"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 027 2023 PEDROSA CASA DO ARTESÃO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 028 2023 PEDROSA CENTRO CONVIVÊNCIA IDOSO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 029 2023 PEDROSA CASA ABRIGO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 030 2023 PEDROSA PALCO NA PRAÇA DA MATRIZ"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 031 2023 PEDROSA parque da cidade"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 032 2023 PEDROSA CENTRO OLÍMPICO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 033 2023 PEDROSA CENTRO DE CONVENÇÕES"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 034 2023 PEDROSA CASA SAMARITANO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 035 2023 PEDROSA CASA DA MULHER ROSARIENSE"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 036 2023 PEDROSA AGUA MIRANDA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 037 2023 PEDROSA PRAÇA PRATA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 038 2023 PEDROSA FILHO JARÍ"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 039 2023 PEDROSA VISTA ALEGRE"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 040 2023 PEDROSA FILHO PRATA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 041 2023 PEDROSA VIVENDA TRIUNFO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 042 2023 PEDROSA FILHO CIDADE NOVA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 043 2023 PEDROSA FILHO JARDIM RECREIO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 044 2023 PEDROSA FILHO LENTEL"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 045 2023 PEDROSA CENTRO CIRURGICO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 046 2023 PEDROSA FILHO CULTURA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 047 2023 PEDROSA FILHO CULTURA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 048 2023 PEDROSA FILHO CULTURA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 049 2023 PEDROSA FILHO SINALIZAÇÃO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 050 2023 PEDROSA PRAÇA COHAB II JA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 051 2023 PEDROSA PRAÇA BURRO BRABO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 052 2023 PEDROSA FILHO APAE"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 053 2023 PEDROSA FILHO AUTISTAS"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 054 2023 PEDROSA NECESSIDADES"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 055 2023 PEDROSA ÁGUA MIRANDA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 056 2023 PEDROSA ÁGUA LENTEL"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 057 2023 PEDROSA ÁGUA V SÃO JOSÉ"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 058 2023 PEDROSA V ALEGRE S TERRA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 059 2023 PEDROSA BARREIRO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 060 2023 PEDROSA CONSTRUÇÃO CASAS"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 061 2023 PEDROSA PRAÇA V ALEGRE"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 062 2023 PEDROSA INFRAEST CONDOMINIOS"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 063 2023 PEDROSA FORTE VERA CRUZ"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 064 2023 PEDROSA INSERÇÃO CAIPIR"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 065 2023 PEDROSA MATADOURO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 008/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"EMENDA 066 2023 PEDROSA RETIRO RELIGIOSO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria
Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Decreto Legislativo 023/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ROSÁRIO – MA"
Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções: 1
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Luiz Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( A Favor ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho
( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( Absteve ) ,
Observação:
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